

贫寒遇大道 百折志不移

李东连，中国广东一个普普通通的客家人，在她四十多年的人生中，既经历了贫寒和疾病的折磨，也体验到了高德大法的神妙；既因坚守信仰而历经迫害，也有冲破牢笼重获自由的喜悦。她的历练人生是千千万万在中国大陆信仰者的缩影。

上天眷顾

李东连70年代中期出生在中国广东的一个山村，她是家中唯一的女孩。东连出生不久，因生活贫苦，母亲就下田劳动。当时早春天气寒冷，母亲就把小东连包在襁褓里，放在煮猪食的炉灶边取暖。谁知灶火引燃了灶边的柴草，眼看危及到东连。冥冥之中，在田里低头忙碌的母亲似乎听到有人喊“着火了”，竟看到自己家的方向在冒烟。东连母亲急忙冲回家，才救了小东连一命。父母暗想，这个娃儿一定是上天眷顾的孩子。

命是救回来了，不过随着小东连慢慢地长大，父母发现这孩子身体太弱了，感冒发烧是家常便饭，还患上了鼻炎、贫血、肝炎等疾病。5岁时，咳嗽咳到吐血，父母为她寻医问药，找偏方，给她喝符水，治病的方法都用遍了，东连小小年纪就成了个药罐子。

转眼到了80年代末90年代初，东连的家乡依旧贫困，尽管分到几亩田和一些果树，但还是过着吃不饱的日子。东连说：“那时几乎一个月吃不到一次肉。初中毕业后，便离开家乡去广州打工。”

打工的日子很辛苦，但毕竟能够吃饱肚子。在广州，东连结识了比自己大12岁的丈夫，丈夫的家境虽不富裕，但婚后对东连疼爱有加，东连的日子似乎是苦尽甘来。唯一的遗憾就是东连体弱，鼻炎、贫血、肝炎等旧病未愈，有添新病，又患上了宫颈炎。东连常常叹息，不知自己还要在寻医问药的路上走多久。

1998年7月的一天，东连的大姐姐告诉她，公园里有很多人在炼一种非常好的功法，叫法轮功。东连无法忘记1998年8月的一天，她在家附近的黄岐公园，幸运地找到了法轮功。

东连说：“那天在黄岐公园，我幸运地看到一群人在炼法轮功，我激动地走了过去，从那时起，我踏上了修炼的道路。按照‘真、善、忍’的法理做人，短短几个月我就体会到了无病一身轻的快乐。修炼法轮功让我身心健康，道德回升。修炼的那些日子，我开心极了！我



李东连在美国独立宫广场炼功。

先生及全家人都为我高兴。”

铁笼磨难

然而1999年7月20日，在中国大陆，中共开始非法迫害法轮功。当时中共控制的所有媒体铺天盖地地污蔑法轮功。东连说：“为了为大法说句公道话，我于1999年11月的一天自己去了北京，到了天安门后，看到有功夫友因为喊了一句‘法轮大法好’就被警察殴打，带走。说实话我有点害怕，我也不想就这样被抓。回到旅馆后寻思：我不能白来呀，我要做点什么，我就出去买了一块黄色的布，和红色的油漆，写上‘法轮大法好’，半夜在靠近中南海的一个天桥挂了出去。”第二天，东连顺利地回到广州。

然而中共媒体对法轮功的污蔑一刻也没有停止，看着被谎言蒙骗的世人，东连和法轮功学员们深感痛心。他们开始用自己的积蓄制作发放传单，向世人讲述法轮功真相，并继续在公园炼功，希望世人能看到法轮大法的美好。

1999年12月12日，东连和十几个法轮功学员一起在广东佛山黄岐公园晨练，突然来了两辆警车，下来9个警察，把他们强行带到南海看守所。

在看守所，东连拒绝放弃修炼。有一天，一个狱警把东连从监室带到一个审讯室，东连吃惊地看到审讯室里有一个铁笼子，还没等东连回过神儿来，狱警打开铁笼的门，把她推进铁笼子里，铁笼子里有一个铁凳子，东连的双手被紧紧地分别铐在铁凳的两边。东连说：“当时手铐深深地凹进肉里去，疼得我

冒汗。”警察把铁笼子门锁上，凶巴巴地对东连说：“你这是自找苦吃，国家不让你炼，你不能炼。”

在看守所被关押15天后，东连被放出。

强行堕胎

2001年9月19日下午，东连正要出去买东西，突然从一个面包车出来两个便衣警察，不由分说把她挟持到车上，绑架到白云区从化大尖山的洗脑班。

在洗脑班，街道办的人24小时监控东连，不许她炼功，强迫东连看污蔑法轮功的录像，上厕所不许关门。东连当时已怀了第二个孩子，已经5个月多了。他们诱骗东连到广州市越秀区妇幼保健院，说是给东连做孕检。

产床上，东连手脚被紧紧地绑住，这时专门迫害法轮功的610办公室的女主任示意计生办的人注射打胎针，东连挣扎着，质问那位女主任：“你们什么时候也管上计划生育了？”那女主任蛮不讲理地说：“我什么都管的。”

这时房间的门开了，东连看到一个护士拿了一支长20公分的针进来。东连拼命挣扎，但手脚被绑，并被周围的人按着，那根长针插进东连的肚子。东连开始阵痛，越来越痛，冥冥中，腹中5个月大的胎儿似乎知道发生了什么，挣扎着不愿离开。医生护士满头大汗，用尽各种手段，整整折腾了8个小时，可怜的孩子还是被吸了出来。

东连说：“我当时疼彻心腑，脑中一片空白……，后来很多年，直到现在，每当想起那一刻，我都不寒而栗。”

孩子被谋杀了，精神及肉体上巨大的打击，使东连整天郁郁寡欢。东连说：“那时我整个人都崩溃了，日夜哭，好多年沉浸在悲愤中。不知不觉，修炼离我越来越远，身体上的毛病也越来越多。”

离开了修炼，东连身体状况变得越来越差，经常下体流血不止，去医院检查后医生说需要刮宫。但每次刮宫后，不到半年就开始流血，就再次刮宫，数次刮宫使东连的身体非常虚弱。

磨难中，东连周围的法轮功学员们没有忘记她，经常去看望她。2008年，东连终于又开始炼功了，修炼仅仅数月，东连的身体再次恢复了健康。

控诉江泽民

但中共对法轮功学员的非法打压一天

也没有停止。2015年，东连反思自己这十几年来经历的一切，是法轮大法给了自己新生！可是这么好的高德大法，却被污蔑诽谤，遵循真、善、忍的准则做人的法轮功学员们被非法抓捕、关押，甚至被活摘器官……始作俑者，就是中共党魁江泽民。东连写下了诉状，控诉迫害元凶江泽民，当年9月25日将诉状寄往最高人民法院和最高检察院。

2016年6月10日开始，“610”、社区民警伙同街道办人员对东连进行了6个月的跟踪，通过对电话监听确定到了东连的位置，在东连娘家（白云区太和镇）找到了她，盘问她诉江的细节。此后，对东连的骚扰就没有断过。

2018年7月16日早上11点，东连家门铃响了，东连以为是先生回来了，就开了木门。她透过防盗门看见，门口站了9个人，有“610”办公室、派出所公安2人，还有一人扛录像机，另外一人拿着开锁工具箱。“610”人员要挟东连说她涉嫌违禁物品，并说不开门就砸门，修门的费用要自己负责。

东连反问他们说，“我所犯何事？你说的违禁物品是指什么？是法轮功资料吗？”“610”人员凶神恶煞地说是，扬了扬手中的纸说是搜查令，命令马上开门。

这时东连的先生回来了，他们与他们理论，但在他们的恐吓下，无奈开了门。他们进屋搜查了每一个角落，然后强行将东连带到松洲派出所，搜身，验尿，拍照，录指纹、掌纹，提取DNA。东连责问他们没有传唤证就把人带到派出所说：“你们这样是违法。”结果他们在放东连之前急忙补开了传唤证，说东连“涉嫌组织，教唆，胁迫，诱骗，煽动，从事邪教活动”，并在传唤证的签发日期上造假，写上7月13日。

远离故土

面对无休止的监控、骚扰，东连的先生对东连说：“离开中国吧，去一个能自由炼功的地方！”

东连说，“这么多年，风风雨雨，我没想离开中国。但看着一路走来陪伴我担惊受怕的先生，我尽管心中万般不舍，但还是选择离开。我相信黑暗终将过去，光明即将来临。”

2018年底，东连辗转来到了美国。在这个自由民主的国度，她又可以公开地实践自己的信仰。◎



母亲的老来福

我母亲今年七十七岁了。她以前得过“风呛”病，经常咳嗽。

据母亲说，她四岁时，跟姥姥走亲戚，当时是冬天，身上穿的棉衣是姥姥的棉衣改做的，领口太大，当天又刮着风，四岁的孩子自己跟着大人走八里路，还得翻过一座山。结果回家后就发烧，咳嗽，嘴里吐白沫。姥姥用了好多偏方给她治，也没治好。从此就落下了个咳嗽病。经常是一吃饭就咳嗽，平时说不上什么时候也咳嗽，就象被什么东西呛着一样。

此外，母亲的肠胃也不好，打我记事起，她就经常拉肚子，拉出的象脓一样的东西，经常感觉腹部发凉，怕冷。一到冬天她就犯愁，怕冷，后腰上经常感觉冰凉。她坐着时得在后腰上围上个被子取暖。身体常年很消瘦，走路飘飘的，好象一阵风就能吹倒了似的。因为身体弱，

看电视时间稍微长一点，就说头累，眼睛疼。晚上到不了八点就无力气坐着了，必须马上上床休息。

二零一零年春天，母亲到我家住了几个月，学会炼法轮功。后来，她就回老家了。

二零一一年春天我回老家，看到母亲原来消瘦的脸胖乎乎的，而且脸上红扑扑的，脸色很好看。那年母亲七十岁。在我印象中，母亲从年轻到现在，从来没长这么胖过，脸色也从来没这么好看过。母亲变化太大了！从那时起到现在，她一直坚持炼功，学法，身体也越来越好，什么病都好了，咳嗽也减轻了许多，有时一天也不咳嗽一次。冬天也不感觉冷了，后腰上也不需要围上被子了。听她说，有好长一段时间了，后背上有一块地方热乎乎，一开始有巴掌那么大，现在整个后背

都热乎乎的，一点也不感觉到冷了。吃饭也不挑，吃什么都香。上年纪的人晚上容易睡不着觉，可她晚上睡的很好。每天早睡早起，很规律。最近有两三年，大年三十晚上坐在电视前看新唐人电视台播放的神韵晚会，从晚上八点演到十一点，今年从晚上九点开始演到十二点多，快一点钟了，也不困也不累，说节目太好看了！太美了！越看越爱看。

母亲打电话有时跟我说起老家谁谁心脏搭桥了，谁谁得这个病了，谁谁得那个病了，可母亲自从炼了法轮功，身体越来越好。近几年回去，发现母亲年年不见变老。母亲从小身体就不好，病病恹恹的几十年，到老了炼了法轮功身体反而好了，近八十岁的老人，不但需要别人照顾，有时还帮着子女做饭呢！这真是母亲的老来福！◎（大陆大法弟子）

法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<http://www.tiantibooks.com>）或香港大道书店，（地址：登打士街32号欧美广场1901室——“油麻地站A1出口，与林兰街交界”，电话：2730 0108）有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgp>、<http://wujieluian.com/download/um.apk> ©

